

ПРОТОКОЛ №2/19.12.2016г.

Днес 19.12.2016 г. се състоя събрание на Обществен съвет при следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Избор на Председател на Обществения съвет
2. Избор на Секретар на Обществения съвет

По точка 1 от дневния ред думата взе г-н Иван Николов, който припомни на членовете Правилника за дейността на Обществения съвет и в тази връзка необходимостта от съгласуване бюджета на училището за 2017г. до 31.03.2017г.

Г-жа Галина Тодорова попита каква е ролята на Обществения съвет. Г-жа Баева взе думата и обясни, че преди всичко ще се подпомага дейността на ръководството. В това училище се работи перфектно, прецизно, но все пак ролята на Обществения съвет е и да упражнява контрол. Като всяко ново нещо има и плюсове и минуси, но ще се четат документите и ще се работи.

Г-жа Баева предложи всеки от членовете накратко да се представи, като уточни своята позиция – представител на финансиращия орган Община Шумен.

Г-жа Дияна Христова заяви, че работи като заместник-директор в ДКТ „Васил Друмев“ и е театровед по образование, освен това е завършила „Педагогика“ в ШУ „Епископ Константин Преславски“.

Г-жа Галина Тодорова сподели, че работи като специалист по кредитиране в Пощенска банка и в момента изучава магистратура „Начална педагогика“.

Г-жа Десислава Кръстева разказа за работата си с деца към неправителствена организация.

Г-н Делян Димитров заяви, че работи като прокурор в Районна прокуратура Шумен и има юридическо образование.

Г-жа Баева предложи да се премине към избора на председател и номинира г-жа Христова и г-н Димитров.

Г-н Делян Димитров си направи отвод, а предложението г-жа Дияна Христова да заеме позицията Председател на Обществения съвет бе подложено на гласуване. Всички членове на Обществения съвет гласуваха със „ЗА“. Нямаше гласували „ПРОТИВ“ и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“.

Г-жа Дияна Христова единодушно бе избрана за Председател на Обществения съвет при НУ „Илия Р. Блъсков“.

По точка 2 от дневния ред г-жа Кръстева предложи г-жа Галина Тодорова да изпълни функциите на Секретар на Обществения съвет.

Други предложения не постъпиха.

Предложението г-жа Галина Тодорова да заеме позицията Секретар на Обществения съвет бе подложено на гласуване. Всички членове на Обществения съвет гласуваха със „ЗА“. Нямаше гласували „ПРОТИВ“ и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ“.

Г-жа Галина Тодорова единодушно бе избрана за Секретар на Обществения съвет при НУ „Илия Р. Блъсков“.

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито.

Протоколирал:


/Живка Атанасова/

19.12.2016г.
гр. Шумен